)obell B2 TS Atz N oAe.

Slo} obefel Gl (
e D= e 25

o= o} §

5 J=x
=%
B

=




2. @ Yo7} 28.26cm? 0], 3017} 13em 91 Y717 <] HulE 5}
AL

Qe e



o & _
3. ©g =9 Hur} 200.96cm3 o)1, RHo]7} 12.56cm? € o
<ol e 42 AYoXe. o

cm



A A = F-5HA 2

cm

cm



o of

Ruigr)

ot J?h
10 o

Bel 20d A9e Sislel g g e
oz 7HE

=
24

A b
T

2

=] LI =
22E=9 2y

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)
I N I T N A T I N

A A | mme
(35%) A (25!725"”’tJ A
>4 (10%) 71 EH10%)






ol vR2A]

)

of i

Hr

_04
3717} o=
B}

B
il

1

Y},



7159 =07 lem @ o, ¥

21 91

Aol 7} 12.56 cm? Q

o1g T2

N

cm






10.

e

7se B

cm



11. AAZES JH 1Le 207 sto] 314 A 347

S|AA 2] dulo]E 1LSHA L.

-
-l )
OO
I
1
]
12cm
‘\
\
\
1 [
4cm’
|

= =
£ s

), °]



12. the Q78T Aoy A

o
7} 00 7 AL 1) o)FHlE o

=

St

ufl



13.

QIR Satel] A stel AET A4S B AgEe]
Folohs A2 meFe AT AU A B Folsh
DZYONA Aol sk ojzte] Aot vt &S AAShe

712 ojH A=z T2A|Q.




14. o5 97159 29 BEA 5] Zol= 5em YUk o] A7fEofA
11/\]-71-03 (?ji@) o %E]




15. AH=s By, 9715 2Hole T L.

D

TT-12.56em 7 |\

O




16. ot 97159 2dolg FatAL.




cm

ol



18.

127, A4ol7} 942 cm? ¢l Y75

9

t:ll-l‘
|



4c

cm?



N
7h

7)0] g oAl S,

()



2|85} Qle 7] 52 =o]7F 3mo] 1, B u]7} 0.8478 m?

=

cm



AL,

© =A

o
A

a]_u

)
B
T




23.

o]y nh2o] F57

S 7HE] 0] vl g T xR e
o, 245 utal= A vl o] dol9] 35% 2 At gyt g
Y] mho] AA 712 BT 3 nhelolz] FEA Q.

O

o]



40

mmo

‘_._mo

mmo

14

mmo

12

mmo
B

<

=0

ol

o
e

&

10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)

0

® © ® © @ @ B 9tk

D A



25.

Zgotd] stulof A S ANAM FH A}

otell 17 ]

o
=

==

Iz FA7F &

S R

e

o
—

®? 30% B 40%

@ 50%&

B 60E



